EZEETAZOMENO MAGHMA
MAOHMATIKA

' TYMNAZIOY
(OAN B' NTvpvagciou)

OEMA A
A. Xe XPOVIKO S1Q0TNUA 75 NUEP YV, va BREITE TTOIOG €ival O UEYAADTEOLOGC apIBuOS Twv Kupia -

K@V TTOL UTTOQEI VA EXOLLIE.
(10 povaédeg)

B. Mia auaéoaTolxia 1péxel 72 km/h. Av xpeialovTal 6 sec yia va TTepAcel JUmPooTA arTro Jia
KoAwva TnG AEH n apxr TNG auaoaTolxiag g Kal TO TEAOG TOL TeAevTaioL Bayoviol, va

Bpeite TO UNKog TNG apaooTolxiag.

(15 povadeg)
OEMA B
A. Av iox0€l 39x — 13Y = 156, va DTTOAOYIOETE TNV TIUN TNG TAPACTACNG
8x
v
(15 povadeg)

B. Aiverai o Tpiycwvo ABIM ue AB =6 cm, Al =5 cm kai euadov 12 cm2 Na DTTOAQYICETE TO X.
(10 povabdeg)

OEMAT
A. Na Bpéeite TNV Tiun TNG TapAacTaong
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GiMANTOYAIAH



B. Na cuykpiveral Toug apiBuoLs a? kai B, OTTou

a=(8"-9-8+9-85-9-8"+9-8-9-82+9-8—1)2000
Kai
B = 1024200 - 6251000

(15 povadeg)
OEMA A

A. ITO TTQpAKAT®W OxNUa 1a opboywvia ABIA kar BZHE éxouv euBado 80 cm? kai 60 cm?

avrioToixa. Na Bpebei n Siapopd uetald TV eupadwyV TV YOAUUOOKIAOUEVV
ETTIPAVEIOV.
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(10 povaéeg)
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B. Xto mapakatw oxnua 1a ABIA, BEZH cival TeToaywva TAeLPAG 4 kal 6 avTioToixa.

a) Na vrroAoyioeTe TIC yovieg ABA kai EBZ, va Bpeite To €i60¢ ToL Tplyavou ABZ kai TO
euBasdov Tou.

B) Na Bpeite TO UNKOG TNG TTAELPAC AZ.
y) Na Bpeite To bYWog ToL TpIywvoL ABZ TToL AvTIOTOIXEI OTNV AL
(8 + 4 + 3 povabdeg)
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